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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Leamington Raceway  

Date     Dimanche, 29 août 2021 Heure de 
départ 

13 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux 29 oC 

État de la piste Rapide (Variante 1 s) 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

82 

Total des paris 
mutuels 

$34,791 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence Kim Unsworth Al Stiff (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
BUREAU 

 

Avis de résultat d’analyse positif confirmant un niveau quantitatif illégal de 

substances. 

8 août 2021  

Course   7 – “Dabunka” est arrivé en 1re position. 

Étiquette #44 21220 303 pour un niveau quantitatif illégal de E-Lasix de 113 

ng/ml. 

L’entraîneur, Cameron McQueen, en a été averti. 

 

Nous avons discuté avec Cameron et Kim et la trousse de divulgation samedi sur 

l’hippodrome Hiawatha. 
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Piroski a été autorisé à se retirer des cinq courses prévues pour aujourd’hui. 

 

Il y a eu trois retraits à cause des conditions météorologiques. 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

Le #1, “Fine Credit”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (protège 

genoux). 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

Le #6, “Tilly Dreamcatcher”, a subi un bris d’entrave après le départ et il a fait 

une sortie avec de l’équipement brisé. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

Le #1, “Windsong Napoleon”, s’était rendu à l’intérieur d’un pylône au début du 

dernier droit. Aucun avantage injuste n’en a été obtenu. Aucune infraction 

signalée. 

 

On a enregistré un retard de 10 minutes à cause des défections techniques avec 

la barrière de départ. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

Le #2, “Brienne The Beauty”, a fait un bris d’allure dans le premier virage. Le #5, 

“Mach Shark”, a été inscrit dans la statistique avec interférence. 

Le #7, “Smile In Style”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(croupière). 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

Le #1, “Mister X”, est inscrit sur la liste des juges pour les bris d’allure. 

L’entraîneur, Tyler Nostadt, en a été averti. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 


